Valdszinliségszamitds

Szorzdsi szabdly:
P(E1E2 E‘l’l) = P(EnlEl ---En—l) P(E3|E1E2) - P(E2|E1) " P(El)

Teljes valdsziniiséq tétele:

Ha F; , F,, ... teljes eseményrendszert alkotnak, azaz
Ui F;=SésF,NF =0 hai# j,akkor

P(E) = X P(E|F) - P(F)

Bayes tétel:
Ha F; , F, ... teljes eseményrendszert alkotnak, akkor
P(E|F;) - P(F})

P(F|E) =
' 2 P(E|F) - P(F)
Binomidlis (n,p) eloszlds
> sulyfiiggvénye: p(i) = (7:) pt-(1—p)"7E, i=012..,n
» varhatd értéke: EX)=n-p
> szérasnégyzete: D*!X)=n'p-(1—p)
> legvaldsziniibb értéke  (modusza) = { chﬁ ha ¢ nem €9°52
césc—1, ha c egész,

aholc=Mn+1)p

Poisson (A) eloszlas

> sulyfuggvénye: p(i) = ':—: e~ i=01,2,..
» varhatd értéke: EX)=2
> szérasnégyzete: D?(X) =1
ety , (2] ,ha Anem egész
» legvaldszin(ibb értéke (moédusza) = désd—1 ha A egész

Geometriai (p) eloszlds

> sulyfiggvénye: p()=(1—-p)t-p, i=123..
> vérhato értéke: EX) = %
> szOrasnégyzete: D?(X) = 1p__2p

Hipergeometriai (N, M, n) eloszlds

(DY
> stlyflggvénye: p() =", =010
> varhatd értéke: E(X)=n %
lel, ha c nem egész

» legvaldszinilbb értéke (médusza) = { , .
césc—1, ha c egész,

M+1)-(n+1)
N +2

ahol c =



Egyenletes (a, b) eloszlds

1

,haa<x<b
» slrlségfuggvénye: flx) = {b—a
0, egyébként
, hax <a
» eloszlasfuggvénye: F(x) = g, haa<x<b
1, hax=b
. s a+b
» varhatd értéke: E(X) = —
—n)2
> szérasnégyzete: D?(X) = %
Normalis (p, 62) eloszlds
e _ 1 G
> slrliségfiiggvénye: fx) = =€
» eloszlasfiiggvénye: F(x) = CD(%), ahol @ a standard normalis eloszlasfliggvény
Minden x-re ®(—x) =1 — ®(x).
» varhatd értéke: EX)=u
> szérasnégyzete: D?(X) = 0?2
Exponencidlis (A) eloszlds
e, Ae ™ hax >0
» slrlségfuggvénye: X) = { ’
gfuggvény f(x) 0 ha x <0
e 1—e™, hax>0
» eloszlasfiuggvénye: F(x) = { ’
EEVENY (x) 0, hax <0
varhaté értéke: E(X) =2

szérasnégyzete: D?(X) = =




